
El Medicaid y el Programa Estatal de Seguro Médico para Niños:

Ayuda y Curación para los Enfermos

Eterna es tu voluntad ¡Oh señor! Toda la vida es tu don; ¡grande es tu poder para salvar!

Con amor, Tú sustentas la vida, con gran compasión para dar el don de la vida a todos.

Das ayuda a los caídos y curas a los enfermos.

Das libertad a los cautivos y mantienes la fe de quienes duermen en el polvo.

¿Quién hay como Tú, el Todopoderoso, creador de la vida y la muerte, Fuente de salvación?

Te alabamos. Oh, Dios, Fuente de la vida. 

- Oración Amidah

Cada noche del Shabbat, recordamos el don divino, dichoso y compasivo de la vida, así como recitamos el G’vurot. Proclamamos que Adonai nos envía ayuda para los caídos y para sanar a los enfermos. Hoy, tenemos una extraordinaria oportunidad de representar esa ayuda que Adonai envía a otros en necesidad, es decir, los niños sin seguro médico.

Ayuda hoy para los niños sin seguro médico

Hoy, 8,4 millones de niños en los Estados Unidos no tienen seguro médico. Esto significa uno de cada nueve niños. La mayoría de los niños sin seguro viven en hogares de familias que trabajan. La tragedia es que millones de estos esforzados padres podrían obtener un seguro médico a bajo costo o gratuito para sus niños, pero muchas veces no lo saben… hasta ahora.

Los padres de niños no asegurados conocen perfectamente lo que es sentir la preocupación extra de saber que las criaturas podrían lesionarse o enfermarse. Deben tomar la desgarradora opción entre llevar su niño a un médico que no podrán pagar o abrigar la esperanza y rezar para que el niño se mejore solo. Han luchado para pagar las cuentas médicas de su propio bolsillo y han soportado estoicamente la espera sin fin en una sala de emergencia cuando tuvieron que obtener atención médica para sus hijos. Es difícil saber que es peor, si el peso de la preocupación sobre la salud de un niño o la carga de las cuentas médicas que no podrán ser pagadas. Pero ya viene…

¡Ayuda en camino!

La buena noticia es que muchos niños no asegurados son elegibles para seguro médico a bajo costo o gratuito a través del programa Medicaid o SCHIP. Estos programas pagan por visitas regulares al médico, hospitalizaciones, vacunas, medicamentos recetados y más. Aunque la elegibilidad varía de estado a estado, en promedio, una familia de cuatro que gane hasta $38.000 por año, o más en ciertos casos, puede reunir los requisitos.   

Pase la voz entre los padres: Sepa más acerca del seguro médico a bajo costo o gratuito 

¿Qué puede hacer?

· Si su niño no está asegurado, llame a la línea gratuita 1(877) 543-7669 hoy mismo para averiguar acerca del seguro médico a bajo costo o gratuito.

· Si usted conoce alguna familia cuyos niños no tienen seguro médico, comparta esta información con ellos y aliéntelos a llamar a 1(877) 543-7669. 

· Solicite a la escuela o al programa de cuidado diurno de niños al que asiste su hijo que le envíe información acerca del Medicaid y del SCHIP.  

· Coloque pósters promoviendo la línea telefónica gratuita 1(877) 543-7669 en distintos puntos de la comunidad tales como supermercados, parques, centros comunitarios y de cuidado diurno infantil.  

· Conéctese a la página ubicada en esta dirección de Internet: www.coveringkidsandfamilies.org/communications/materials/order/ y solicite pósters, volantes, señaladores de libros, calcomanías y abanicos, todo en forma gratuita.   

Los padres de los niños no asegurados no tienen nada que perder y todo por ganar si llaman a la línea gratuita 1(877) 543-7669 para averiguar si sus niños son elegibles. 

En el Talmud leemos: “A quienquiera que esté en dolor, llevadlo a curar” (Baba Kamma 46B). Ahora podemos ser consecuentes con estas palabras y llegar con nuestro mensaje a todas las familias para que inscriban a sus niños elegibles no asegurados y reciban atención médica. 
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